

中国队抽得上签

女足世界杯小组赛对阵丹麦巴西新西兰



抽签仪式现场

■签动世界杯·焦点

新华社武汉4月22日体育专电(记者李鹏翔 郑道锦)2007年女足世界杯决赛阶段比赛的分组抽签仪式,22日晚7点在武汉光谷科技会展中心进行。中国女足与新西兰、巴西、丹麦队同组。

作为4支种子队之一,中国女足被定为D组的D1位置,经过半个多小时紧张的抽签之后,最终与新西兰、巴西、丹麦队同组。中国队将在半决赛前不会遇上美国、德国、朝鲜、瑞典等世界一流强队,算是抽中了“上签”。

世界杯女足赛决赛阶段分组抽签结果是:A组:德国、日本、英格兰、阿根廷;B组:尼日利亚、美国、朝鲜、瑞典;C组:挪威、加纳、澳大利亚、加拿大;D组:中国、新西兰、巴西、丹麦。

根据国际足联确定的抽签原则,德国、美国、中国和挪威等第一档球队作为种子队分在四个小组;一般每个组一个大洲只有一支球队参加;欧洲除外,一组可以有两只球队。朝鲜队被确定分在B组。抽签结束后,B组成为“死亡之组”。美国、朝鲜、瑞典、尼日利亚等强

队都是各大洲的一流球队,将会“死拼”争取小组出线权。而种子队德国和挪威队在A组和C组的形势则相对乐观,小组内球队间实力差距分明。

中国队所在的D组,虽然巴西和丹麦两支对手不容小视,但是,作为一支技术型的球队,巴西在防守上相对较弱;而对阵丹麦队,中国队在历史战绩上占优。只要战胜丹麦队和巴西队获得小组第一,中国队下面的比赛将会比较顺利,四分之一决赛将对阵C组第二。C组除了挪威队之外,没有

实力太强的队伍。若果如此,中国队实现打进半决赛进四强目标并不遥远。

根据世界杯女足赛赛程,中国女足9月12日在武汉体育中心体育场迎来小组赛的首场比赛,对手是丹麦队;9月15日仍然在武汉体育中心迎战巴西队;9月19日在天津奥林匹克体育场迎战小组赛最后一个对手新西兰队。

中国女足前锋韩端说:“队员们对抽签并没有太多讨论。我们只要精心准备,就有信心去挑战任何一个对手。”

35分钟,武汉给世界惊喜

■签动世界杯·现场

昨晚,2007年女足世界杯抽签仪式在武汉光谷科技会展中心进行。整整60分钟的抽签仪式上,除去抽签过程,武汉为世界献上了一场35多分钟的文艺表演,受到了来自国际足联官员的好评。

负责本次抽签仪式的总导演是来自市文化局的国家一级导演严兵,舞美设计师为国家一级舞台美术设计师孙厚明。抽签仪式现场设在科技会展中心二层一个近万平米的大厅,主会场以具有楚文化特色的红黄橙三色为主色调,两套代表荆楚文化的编钟和编磬的复制品分列主会场舞台两端。

伴着李宗盛创作的此次女足世界杯会歌,从舞台的上方垂下一个硕大的足球,两名悬在半空中的美少女,从两侧飞跃而至,她们在空中追逐着这个黑白相间的足球,表现了人们对足球运动的热爱,以及期望中国足球腾飞的心愿。

随后,整个文艺演出的重头戏《鹤之舞》上演。在悠扬的乐器声中,20名少女头

顶希望之灯,从舞台两侧缓缓入场,这时,一名曼妙的黄鹤仙子从天而降,缓缓飞向舞台上空。当经过人群之中时,黄鹤仙子来了一个“蜻蜓点水”,单手倒立在一足球上,大屏幕上显现出白云缭绕,白云之上,则是黄鹤仙子翩翩起舞……一时间,全场响起了雷鸣般的掌声。

抽签仪式进入最高潮,正式抽签适时地推出。中国女足被分在D组,同组的球队有丹麦、新西兰、巴西。当蒂娜抽出最后一个球队时,激动人心的鼓点同时响起,本次抽签仪式的压轴节目——女子打击乐上演了。

数只红色的大鼓,数名妙龄女郎,只见她们手中的鼓槌上下翻飞,击打出排山倒海,震撼人心又极具东方韵味的鼓乐声,人鼓合一,声震全场,将整个抽签仪式推向了高潮。

抽签仪式结束后,坐在前排的国际足联官员全体起立为武汉鼓掌:“这是我见过最奇妙的抽签仪式,体现了东方的神韵。”国际足联秘书长林西说道。

特派记者 沈忱 (快报武汉电)



精彩的文艺表演



首战丹麦是关键

■签动世界杯·前景

不是上上签、也不是下下签,中国女足昨天获得了一个基本可以接受的抽签结果。从中国女足现状和水平来看,与任何强队分在一组日子都不会好过。中国女足昨天可以说获得了一个“确保出线没有问题,而要进入四强却充满变数”的中等签位。

拿下丹麦

小组出线问题不大

中国队所在的D组,实力孱弱的新西兰队难以对其他三队构成任何威胁,小组出线之争只会在中国、丹麦和巴西三队之间竞争。

巴西女足意料之中地被抽到中国队一组,中国女足将士对这支队伍早有防备。世界排名第8的巴西队一直是世界女足劲旅,中巴之间已10多年没有交过手,但历史上中国女足并不害怕这种技术型球队。同组的丹麦队目前排名世界第6,排名比巴西队还高。不过,避开了身体强壮的另一支北欧球队瑞典队,中国女足并不怵世界排名更高的丹麦队。中国队与之交锋略占优势,其中去年马良行带领的中国女足,在阿尔加夫杯首战还6:0大胜过对手。不过,时过境迁,如

■签动世界杯·声音

多曼斯基(中国队主帅):巴西队是一支强队,她们在上届世界杯上表现得非常出色,丹麦队也是欧洲劲旅之一,她们打进了欧洲杯的决赛。我想我们还需要做很多的工作,不过我们非常有信心打进四强,在半决赛中我希望跟瑞典队交手。

穆勒(丹麦队主帅):非常荣幸我们能参加世界杯决赛圈的比赛,对我们来说,输赢都不重要。中国队在和明星联队的比赛中表现得非常出色,而且球迷也非常热情,另外中国队也请来了一名最好的教练,拥有主场优势的中国队一定会赢得比赛,不过我们期待着跟中国队的首场比赛。尽管三场比

今中国女足状态和水平下滑严重。因此,世界杯首战如果能拿下丹麦队,中国女足小组出线将问题不大,世界杯前景也将一片光明。

小组第一

才能确保闯进四强

中国女足的目标是在世界杯上“保四争二”。要完成这一目标,中国女足必须力争小组第一才能确保这样的可能。由于巴西和丹麦世界排名都比中国女足高,中国女足要想取得小组第一,则至少要取胜两队中的一队,同时还要从新西兰队身上多捞净胜球。以中国女足现有的实力让人有些不敢乐观,但在多曼斯基执教后,加上东道主的优势,中国女足最终取得小组第一并非难事。

从赛程安排来看,如果中国女足不能取得小组第一,那么就只能硬碰C组第一,这个对手很可能是挪威队,中国女足历来对挪威没有优势,如果与之进行1/4决赛,胜算可以说大大降低,而中国女足如果获得小组第一,则将对C组第2,对手可能是加拿大队。虽然加拿大队上届世界杯淘汰了中国队,但现在实力大不如从前,因此中国女足与之交锋胜算更大,也更能确保进入四强的目标。

特派记者 沈忱(快报武汉电)

赛都很艰难,但我们还是尽量打入下一轮。

达妮娅(巴西队队员):非常高兴能和中国队分在一组,因为这样体育场就会爆满,我们也会成为世界关注的焦点。另外,7月份我们将参加泛美女足锦标赛,相信等我们9月份再次来到中国时,我们的状态已经达到了最好。

米娅(新西兰队队员):我们就是为了跟强队比赛的,这样的比赛,对我们来说,输赢都不重要。中国队在和明星联队的比赛中表现得非常出色,而且球迷也非常热情,另外中国队也请来了一名最好的教练,拥有主场优势的中国队一定会赢得比赛,不过我们期待着跟中国队的首场比赛。尽管三场比

特派记者 沈忱(快报武汉电)

女足世界杯首设奖金

■签动世界杯·幕后

我们都知道,国际足联举办的任何正式男子足球赛事(除友谊赛和热身赛外),都会设立不同金额的奖金,但这一点,直到此次女足世界杯开始之前,还从未在女足身上得以体现过。

昨天,在抽签仪式之前,国际足联召开的新闻发布会上,国际足联秘书长林西表示了此次女足世界杯将是国际足联在1991年举办女足世界杯以来第一次设立奖金,并公布了奖金的明细。国际足联对本届世界杯共投入640万美元,分6项:冠军100万、亚军80万、季军65万,第四名55万,五至八名35万、九至十六名25万。尽

管这样的创举是国际足联空前的,但相比2006年德国男足世界杯奖金总额2.295亿美元相比,女足640万美元的总奖金额实在可怜。

2006年德国世界杯,凡是参赛的32支球队,每支球队都至少将获得459万美元的奖金。打进淘汰赛16强后才被淘汰的队伍,将可得到650万美元,打进8强后淘汰的球队,每队奖金为894万美元。打进半决赛后落败的球队,每队奖金为1645万美元,不过三四名决赛却没有设立任何奖金。这样算来,德国世界杯的冠军球队将获得总计1875万美元的奖金,亚军可获1722万美元。

特派记者 沈忱(快报武汉电)

女足世界杯主题歌 世界今天你最美

■签动世界杯·花絮

昨晚7时,2007年女足世界杯官方主题歌掀起了神秘的面纱,这首歌曲《世界今天你最美》是由华人音乐界最成功

和最具影响力的音乐制作人李宗盛亲自操刀创造和制作,由前大地的主音歌手陈刚主唱。这也是女足世界杯历史上第一首官方主题歌。

特派记者 沈忱(快报武汉电)

